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AKABARIL KEKWEKZE (Shigemi Ohkohchi)

CTH. MAATERAREULVT

{4

X’=A(z)X
EHEXBZIERT 3, HMYER 2z WHEERELTBE L,
Fh. BEITH ACZ) & s THEREEH S R ZTHE
UTH<L. DV, I=0 TRHITOREMHUIBTALABETH Y.
FOEHVTU. ERBRBEKTH S ETE. TO&>RHK
HAEABRRARZFEREELISFIBEREBRZERULT. 20ERM
REBEM TSI EBDNILERZERZERT S, Fh.
CZTWE.. T 4RXFEVB AT 2X2 OITHTH 3
YUTH L, |

SDERX., FEABSSARAEERT ZTHELUT. T(2)
RE XS, T(2) WEOHITH T (z) E&dbl. I=o
TEHEHRERITHWTH & ULTBL, COXKDIDREHITH R
HFBEAMEBE IR RS 2, CO&x. HEMNTHEE
WTHE o 2 Y(2)=T " 1(2)X(2) WS HER
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Y’ (2)=B(2)Y(2)
B B(2)=T 2 (2)A(z)T(2)-T"*(2)T’(2)
DETH2Ho. HEUNLTHMIL L->T. HEUEHHER UG
FRTIREBREATVIIEBINE, fHo>T. &§EH
MAFER2EENERLI>THABET AL &Y. Bk
MERETHIBTE S,

COESREFTO. BEAWBEREAR. N—2TORKE
TH>T. Fhit. BEBTH S B(2) LEUTHD LD R
BEb2LUTEVELSIBDTHSZ.  * B(z) & C-{0}
TEMNTH Y. 220 TE—HBOBREAREDD” 22T, &
~BOBREAEL SO, B(2)=(z-a)"" H(2) &F 3% & %,
H(z) W& a TEBMNTHY. H(a)#0 EUT. p=0 Bl &
—~HOBEA. p2] RO, B-HOBREALWUENEE
KTHWTW 3,

ZhT. FEAHAFTERCN T 3 EHNOA x 2 LB

[l

EENLRTHED., TORBULKBERED S RDHWT VW.B.
Jurkat & NSE(Normalized Standard Equation) 2% 3 D %
BEUZ, ThUd. RBEITHBUTORHERZELZI 3L
2HDTH 3.

@ ACz)= Ew=-1..r-1 Ar2¥

® tr A(z)=c/z ceC
©)

Ar-y WERBSBERERD D,



@ Acr OBEBEERIBEENRLU»DBUSWEEHEL L,

® Aoy MAA I —THRE. Aoy WHABTHTH S,
® Act BEU Arved BEVRIRHWMEO=ZAIITHNTH 3.
@ ACz) DD TH 3B a12(z) & monic TH%., kEUL.

a12(2)=0 OHFEFWE az2:(z) ¥ monic TH 3,
CDXIRZYTEELTS NSE OO TOHFERHEEBRIT K-
T BAVWRRBIUVDISSBEBEANBZIIE R &> T. HER R &
VDFEULSKD B I EBTELZTH S D, e 2.

diag Ar-1=diag(A ,A),diag A-y=diag(u 1,4 2)
EUREE. T(2) EUTEBEHRT. 1,02 QIEFWEXR
MUT, Aoy WEODEFEFRRODEHMELBESIHENTE S
TEBDHLD B, |

T . BERMRSAEN X' (2)=A2)X(2z2) DELTOERX
Mk X(2)=6(2)2" OFETH->-T- M A-y OV a Ly VE
HETH Y. G(z) WIERT. detG(0)#0 TdH 3. ERE
HRTOERXNBIE X(2)= F(z) 2* explt(2)] T& 3%, Z
T .

Q(z)=diag(a(z),-q(z))

q(z)=(A /r)z"+....

AN=diag(X 1, X 2) AitA 2T it

F(z)={f;i;(2)} 27! ONEEHZHE
T®H % ChosoZehos,. FERUMEHEUTCEZTEAR &
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ZEHBEEITTAE. A1, Az, 00,02 RBESREITIEL
TRZ2EVDLDSBE, THWRZ. DXEOEFERVRLT %,

£ E FERHEBIAEN X'(2)=A02)X(2) EEDOBE kK
WU T BERX T(2) (det T(2z) W—F)T. AERX R
Y’ (2)=B(2)Y¥(z) WE#HULU. Ai-ANs = diaglk,-k) BEE
ERECR
© DOFOFXFHERHEETSLZERN p(2),9(z) BEET 3
TETH B,
deg p(z)=k, deg a(z)<k T. p(z) & monic

q(z)f11(2)+p(2)f21(2)=0(z27* 1)

COFEREZAVT. BEUMEHEUVTHEHAZBREBVWLYS
EORAELREFEURLPFEANLRLED S I EVHXRS. FHE.
COEBTOLER p(2),0(2) & r(2),s(2) BHLT
p(z) -r(2)
T(z2)= |
-q(z) s(2)

p(z)s(z)-aq(z)r(z)=1

deg(r)<deg(p) deg(s)<deg(a)
EUVTHEITALET OV L, BHE kKWRWBEULTE. f2:.(2) DK
BTEIZANDUERVO TS %M. deg f21(2)=deg az:1(2)-(r-1



) BRI HIT AT EEZILD» S,
BERAHlEULT

1 0 mi mz\ Ni N2

ACz)= z + /+ 271
0 -1 \0 M1 Ns Na

TREITHIBEZONBZHAERIWE. k=2 I 53ZHAELHET

/1 0 ma 0
B(z)= z+
0 -1 ) -nsnamz/4 - myins/2 -y
/ ni-2 ' ‘ -4/ns3
+ 2z~ !
\ ns(-2n1-nzns+2n,+4)/4 n4+2/

EEBINBZDOT. nsmg + 2mins=0, -2ni1-nzn3+2ng+4=0 @
BARUEKHETETS IS I EdbhHhM B, CORREERO
7R R
22y”=2(22%2+bz+d)y’ +(22+az+c)y

WHBUTHRIGFEIWW. a=0,d-2¢+5/2=0 I KE T4 T &
52 &S5, Tolk. BEHRO B(2) WXHUT. EEE
MEMUZTHOERMEESE AM2) tEHUERRSZ . [
FROFHE THERFEMAEAZRREKRKD T Z & T
* % . ¥ /2. REDUCETOHAHELUTIUDBULTHE L,
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Kx%%% EXAMPLE Z%axdtis
alli=z%%2+ml%z+nl;

All 1= MI¥Z + N1 + Z
a22:=-2%%2-ml%z+nd;

2
A22 = - MI%Z + N4 - Z
al2:=m2¥z+n2,;
Al2 1= M2%Z + N2
a2l .=n3;
A21 = N3
maknk EXAMPLE Zxaadarrty

c=2%%2+p3%kz+pd; )

= P3%Z + P4 + 7
c=q3%z+q4;
= Q3%Z + Q4
c=r3%z+rd;

.= R3%Z + R4
.=s4;

=S4

bll:=s%all¥p-s¥al2%q-s¥df(p,z)kz2+rka2l¥p-riqka22+ridf(q,2)¥z$
b12:=-s¥all¥r+al2ksks+skdf(r,z)¥z-r¥rfa2l+skr¥al2-rkdf(s,z)¥z$
b21:=all¥p¥a-al2kq¥q-qkdf(p,z)¥z+a2l ¥pkp-pkga22+pkdf(q,z)¥z$
b22:=-all%akr+al2%qks+zkqkdf(r,z)-p¥r¥a2l+pkska22-pkz¥df(s,z)$

S

N o3 o8 v ko

bb:=p%¥s-rigq-1$
Q3:=O

Q3 :=

sd:=0;

S4 =0

r3.=0,

R3 =0
qd:=-n3/2,;

Q4 = ( - N3)/2
p3:=ml,;

P3 = Ml

rg.= 2/n3

R4 2/N3

p42=-1+(n1-n4)/2;
P4 = (N1 - N4 - 2)/2

array ma(10);
for i:=0 . 10 do
begin
ma(i):=sub(z=0,df(bll,z,i));
end,;

array tu(l0);
for i:=0 : 10 do
begin



end,

array sal10);

?u(i):=sub(z=0,df(b12,z,i));

for i:=0 . 10 do

begin

sa(i):=sub(2=0,df(b21,2,i));

end,

array ka(10);

for i:=0 . 10 do

begin
end;

for i:=0:10 do
N1 - 2

Mi%Z + N1 + Z
b12;

( - 4)/N3

h21,;

(N3%( - 2%M1%Z
b22;

- M1¥Z + N4 -
P;

(2%M1%Z + N1 -
q,
( - N3)/2

ka(i):=sub(z=0,df(bb,z,i));

write ma(i);

write tudi);

write sa(i);
N2¥N3 + 2%Nd + 4))/4 -
M2%N3))/4

write ka(i);

'
[\

- M2IN3%Z - 2%N1 - N24N3 + 2¥Nd + 4))/4

2
Z +2

2
N4 + 2%Z - 2)/2
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